
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 01 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 листопада міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду
із заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
керуючим  справами  виконавчого комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: проходження
опалювального  періоду  2021/2022  року; вакцинації  проти 
COVID-19; підготовки  до  прийняття  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2022  рік;  посилення  заходів  щодо  припинення
спалення листя, гілок дерев тощо у приватному секторі; необхідності аналізу
Кропивницьким  ВКГ  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  стану  водомереж  та
каналізації  по  вул.  Василя  Нікітіна,  виконання  відповідних  робіт  до
укладання  асфальту; першочергової  обрізки  дерев  на  територіях  закладів
освіти;  обрахування  розрахунків  приватних  підприємств  щодо  збільшення
вартості проїзду у маршрутних таксі та інших.

  Розглянуто  питання про  стан  проходження  опалювального  періоду
2021/2022 року в закладах освіти.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
та комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

01  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Михайло Бєжан провів робочу нараду з обговорення
процедури отримання паспорта прив'язки для розміщення тимчасових споруд
для  провадження  підприємницької діяльності  на  території  Кропивницької
міської територіальної громади та порядку демонтажу тимчасових споруд.  

За результатами наради надані відповідні доручення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


